
Legyen a gúla alaplapja ABCD, az alappal szemközti 
sú
s S, ennek az alaplap síkjába forgatottjai S1, illetve S2

(ld. az ábrát). Az S ponton átmen®, az AB élre mer®leges sík mind az alaplapra, mind az ABS oldallapra mer®leges,

ezért tartalmazza a gúla SS′
magasságát és az ABS lap ST magasságát. Ezért S-nek az alaplapra es® S′

vetülete

illeszkedik a hálózat S1T egyenesére. Hasonlóan láthatjuk, hogy S′
illeszkedik S2Q-ra. Így S′

szerkeszthet®. A hálózat

DC-hez 
satlakozó lapját úgy szerkeszthetjük meg, hogy S′
-b®l mer®legest állítunk DC-re, és ezt elmetsszük a D

középpontú, DS2 sugarú körrel. Ha za (egyik) metszéspont S3, a keresett lap CDS3. Hasonlóan kapjuk a negyedik

oldallap leforgatottját.

Ha a megadott ábra valóban eyg gúla hálózatának részlete volt, a feladat mindig egyértelm¶en megoldható. Ter-

mészetesen S3 (és S4) kétféle helyzetben is nyerhet®, de ezek ugyanazt a gúlát határozzák meg.

Egy tetsz®leges hiányos hálózat esetén a gúla létezésének feltétele: AS1 = AS2 és α1 + α2 > α, akor α1 és α2 az

oldallapok, α pedig az alaplap A-nál lév® szöge.

Megjegyzés. A leírt szerkesztés n-oldalú gúlára is m¶ködik.
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